

碧水芳园自面世以来就一直备受大同市民的关注和厚爱，项目以其得天独厚的地理优势、极具韵味的诗意图林，赢得购房者青睐。连日来，碧水芳园正在登记中，火爆的登记现场凸显了碧水芳园的魅力所在。



碧水芳园： 登记火爆 魅力凸显



区位优势 魏都大道封面之作

地段决定价值，碧水芳园位于魏都大道与同煤快线的城市双中轴黄金交会处。便捷的纵横立体交通路网，不论通勤出行，与好友会面、还是与家人一同出游，均可高效畅达全城。魏都大道全长约12千米，北起大同火车站、南至京大高速公路大同收费站，贯穿老城南北，整条道路三十多条城市公交线路，道路畅达，出行无忧。同煤快线无缝连接云冈区、主城区、御东新区、云州区、开发区多个城镇组团，串联庆新路、南环西路、魏都大道、永泰南路、文兴路、太和路、文瀛南路等各城市主干道，密集的路网，便捷的交通，不仅是城市高速发展的引擎，更是生活便捷的助推器。

一条条道路，宛如一条条生机勃发的大动脉，成就了一个个满载幸福生活的家。碧水芳园踞守于此，多维

立体交通贯穿覆盖全城，连通城市的东南西北，开启城市生活的美好新时代。

洋房住区 低密布局户户阳光

碧水芳园总占地约43亩，容积率为2.59，规划6栋楼，其中包括洋房、小高层与高层，户型面积99~129平方米，户型均为市面上极受欢迎的明星户型，可以同时满足首次置业与改善型购房者的需求。整个项目采用南低北高围合的规划格局，楼栋错落有致，采光观景两相宜，户户皆享丰沛阳光。

匠心筑房，从来不只停留在语言上，碧水芳园从居住的每一处细节入手，让居住者在生活的点滴之间感受用心。碧水芳园小区住宅全部选择子母入户门，整体更显大气与奢华，不仅方



便搬移大型家具器物，更让日常出入奢享尊崇。碧水芳园项目以低容积率、高绿化覆盖率和宽楼距，将更多的土地赠予花草浓荫，为您实现高品质理想生活。

一轴三园 度假酒店园林风格

碧水芳园的景观由中国知名景观设计公司——上海三珩设计，是全国大型房企华润、金茂、绿地等长期合作单位。小区景观以“花园森居”为理念，保证每一栋都被立体景观环绕，实现家家有景，户户有园。碧水芳园打造度假酒店园林风格，整体规划为“一轴三园，三进归家”，一条240米的东西景观中轴，串联“秘境花园”“悦活乐园”“中心花园”三进归家礼序，内设有跌水涌泉、全龄活动空间、阳光草坪、树阵广场、会客亭廊……居于此尊享城市繁华与小区繁花的诗意图林。

目前，碧水芳园正在火热登记中。

(广告信息)



云泉物业 优质新疆面粉让利业主



派遣员工远赴新疆采购正宗的优质新疆面粉直供便民服务中心，让业主家门口就能买上质优价廉的新疆面粉。云泉物业用自己的实际行动实实在在为业主服务，受到了业主们的欢迎。

新疆面粉以其优质无污染的品质备受消费者欢迎，但是市面上的新疆面粉来源多元化，让消费者难以辨别真伪。云泉物业为了让业主吃上正宗的新疆面粉，派遣员工远赴新疆，实地采购回优质新疆面粉，在碧水云天各系列物业站便民服务中心以实惠价格出售给业主，受到了业主的欢迎，购买者十分踊跃，业主们回家后用新疆面粉蒸馒头、吃面条，纷纷为其优质的面粉质量点赞，这才是货真价实的新疆面粉。

瑞湖·云山府

被动式住宅受青睐



旅游市场的火热，对我市房地产市场也起到了积极推动作用。尤其是绿色、健康、环保的智慧住宅更加受到外地购房者的青睐。近日，作为山西省唯一的被动式住宅，瑞湖·云山府的咨询和看房量明显上升，购房意愿明显增强。

高端的品牌配置是瑞湖·云山府的一大亮点。在精装材料选用上，均选用国际一线品牌，梵蒂斯被动式装甲门、森鹰铝包木被动窗、德国KVF智能锁、美心套装门或同档次品牌、日本东芝中央空调、德国博乐被动式环控一体机等顶级品牌，从入户门到室内，从主卧配置到卫浴用品，从地砖到灯具，皆以一线城市高端住宅标准予以打造，让尊贵不彰自显。

除此之外，窗户厚度大约是普通窗户的3倍，墙体比一般住宅厚很多。被动房的保温层厚度要达到25厘米，是普通住宅项目的3倍。这是为了减少热损失，同时增加气密性，使用新风和空调系统保证每一户房屋都可以自主“呼吸”，使室内全年恒定于20~26℃之间，让舒适人居的恒温、恒湿、恒氧、恒静、恒洁成为现实。

(广告信息)



华鸿·东方柏翠封顶



8月12日，伴随着最后一方混凝土的浇筑到位，华鸿地产三期项目——华鸿·东方柏翠正式封顶。

华鸿·东方柏翠位于开源街北侧、文瀛南路西侧，周围路网通达，配套完善，满足业主多元生活需求。华鸿地产相关负责人表示，华鸿·东方柏翠以品质生活为特色，旨在打造空中花园式的特色住宅，从而满足业主的日常生活需求和精神文化需求。华鸿·东方柏翠在产品的打造上不遗余力，倾全力筑造人居标杆住宅，从建材使用到营造景观，都投入了全部的心血，加之本身产品质量过硬，从地段，到产品，到服务，都已成为众人瞩目的焦点。

(冬梅 摄)